



Tisková zpráva

Obývací v barvě jara z ASKO – NÁBYTEK

Praha, 29. 4. 2024 – **Obývací pokoj je místností, kde trávíme většinou nejvíce času. Místem, kde se setkává rodina a přátelé. Proto je důležité, aby vybavení tohoto prostoru zpříjemnilo vaše společně strávené chvíle. Jaro přináší do našich životů novou energii, obývací pokoj by proto neměl zůstat pozadu. Představujeme vám několik nápadů na proměnu vašeho obývacího prostoru s využitím jarních barev, květinových aranžmá a designových doplňků z ASKO – NÁBYTEK, které okouzlí každou návštěvu.**

Jarní inovace

Jaro přímo vybízí k inovacím. Celkový trend obývacích pokojů směřuje k nábytku se zaoblenými tvary v kombinaci s měkkými materiály, které zvyšují komfort a pohodlí. Jděte s dobou a udělejte si radost designovým kouskem v barvě jara, který se stane neotřelým doplňkem vašeho domova. Osvědčenou kombinací jsou také moderní designové prvky v kombinaci s vintage a retro kousky jako jsou starožitné doplňky, včetně např. osvětlení. „Obývací pokoj by měl v první řadě splňovat požadavky na komfort, atraktivní design a praktická funkce. V dnešní době je také trendem vytvářet obývací pokoje, které jsou flexibilní a mohou sloužit různým účelům – od relaxace až po home office,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.



*Křeslo Ludwik,
13 499 Kč*



*Rohová sedací souprava
Glam, 24 999 Kč*



*Relaxační lehátko
Yankee, 9 999 Kč*

Květinová aranžmá a dekorace v barvách jara

Květiny jsou skvělým způsobem, jak do obývacího pokoje vnést jarní atmosféru. Zvolte jarní květiny jako tulipány nebo narcisky, které nejenže obývací pokoj ožíví, ale také nádherně provoní. Umístěte je do elegantních váz a vytvoříte si tak nádhernou bytovou dekoraci. Právě dekorace jsou tím, co udělá váš obývací pokoj jedinečným. Jarní paleta barev je plná svěžích a živých odstínů, které můžete přizpůsobit svému vkusu a stylu. Pastelové tóny jako růžová, světle modrá a mátová jsou oblíbenou volbou, ale můžete také zvážit žlutou nebo oranžovou pro výraznější efekt. Nezapomínejte ani na obrazy s květinovou tematikou či svíčky v jarních barvách.



*Ručně malovaný
obraz, 649 Kč*



*Taburet Glamorous,
1 299 Kč*



*Křeslo s taburetem
Canto, 9 999 Kč*

Bytový textil

Důležitým prvkem jsou také textilní doplňky, které podtrhnou jarní atmosféru. Vyměňte těžké závěsy za lehčí a vzdušnější varianty, které propouštějí denní světlo do místnosti. Zvolte potahy a polstrovaní s jarními motivy a barvami, které se budou skvěle doplňovat s ostatními dekoracemi. Dekorativní polštáře a deky s jarními vzory prostor nejen na pohled zútulní, ale přispějí i k celkovému pohodlí. Nebojte se také experimentovat s různými materiály, jako je dřevo, sklo, kov nebo textil, aby váš obývací prostor co nejvíce vynikl. Díky bytovým doplňkům z ASKO – NÁBYTEK získáte ten správný prostor pro domácí pohodu.



*Široká komoda
Cuba, 6 999 Kč*



*Skleněná váza,
389 Kč*



*Konferenční stůl
Mono, 4 999 Kč*

Věděli jste, že...

Výběr nábytku není nejjednodušší záležitostí. Na výběr je z tolika materiálů, rozměrů, dekorů... A od toho jsme tu my, abychom poradili! Naši odborníci na prodejnách vám pomohou s tou nejlepší volbou nového vybavení pro vaši domácnost. Naplánujeme vám nábytek na míru, přesně podle vašich představ a potřeb. Neváhejte nás na prodejnách oslovit, jsme tu pro vás.

Při vybavování obývacího pokoje můžete využít možnosti click & collect a vyzvednout si své vybrané zboží na prodejně, nebo si je nechat dovést až k vám domů. Více na <https://www.asko-nabytek.cz/sluzby>

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníci jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.